



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда

19 апреля 2019 года в результате пожара, произошедшего на одном из производств в промышленной зоне города Нижнекамска пострадали 9 рабочих. следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

В настоящее время проводится осмотр места происшествия. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1339642>